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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 05/06/2023  

COMITÊ GESTOR – ÁGUAS DO RIO 

 
 

Aos 05 dias de junho de 2023, às 12h20min, reuniram-se, na sede da Prefeitura, os membros efetivos da 

COMITÊ GESTOR para definir as áreas irregulares não urbanizadas ou parcialmente urbanizadas que 

deverão ser objeto de intervenções prioritárias pelas concessionárias dos serviços públicos delegados de 

fornecimento de água e de esgotamento sanitário: Wanderson Santos e Tatiana Pinho Mattos, pela Fundação 

Rio-Águas; Vinícius Teglas Raphael, pela Secretaria Municipal de Infraestrutura – SMI; Ildefonso Castro 

Junior, pela Coordenadoria Geral de Obras – CGO; André Luís Gomes Pinto Peixoto, pela Secretaria 

Municipal de Urbanismo e Planejamento Urbano - SMPU; Marcia Gianini, pela Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente e Cidade; Adriana Vial, pelo Instituto Pereira Passos – IPP; Guilherme J.A.L Campos, 

Sylvia Passos Soares Rodrigues e Ana Carolina Kimus, pela ÁGUAS DO RIO. 

 

Iniciada a Reunião, presidida pela Diretora de Saneamento da Fundação, Tatiana Pinho Mattos, com a 

presença dos membros do Comitê Gestor e a verificação do quórum, foi feita apresentação sobre as Diretrizes 

do Comitê Gestor para esclarecer a todos suas atribuições. Passou-se às deliberações constantes da Pauta: 

 

 

1) ÁGUAS DO RIO encaminhou o Plano de Ação para a AGENERSA. Já foi aprovado e os projetos 

estão sendo executados. Com a demanda da Prefeitura, Guilherme observa a possibilidade da entrada 

em conjunto com empresas diferentes. 

 

2) Wanderson indica maior problema para a retaguarda das obras, que seria indispensável. 

 

3) Guilherme informa que entrará na comunidade da Maré, com a necessidade de apoio para demarcação 

de faixas, entre outros. 

 

4) RIO-ÁGUAS informa que irá marcar uma reunião com a SMDEIS para tratar do licenciamento. 

 

5) Wanderson indica que a demarcação de áreas protegidas está disponível no data.rio e a concessão pode 

realizar a pesquisa. 

 

6) ÁGUAS DO RIO informa as seguintes obras: 

 Concluídas: Pavão Pavãozinho, Cantagalo, Barreira do Vasco, Arará, Hierédia de Sá, Horácio 

Cardoso Franco, Benjamin Constant, Chapadão, Ficape, Gringolândia, Terra Encantada e Tijuaçu. 

 Em andamento: Mangueira 

 A realizar: Maré, Horto e Vidigal.  

 

7) Vinicius propôs ação conjunta no SAARA. SMI está somente aguardando o licenciamento. Ana 

informa que o setor já está ciente e irá reforçar a urgência da ação conjunta. 

 

8) Comunidades Eternit, Morro do Chaves e Kelson’s – SMI está iniciando as obras do Bairro Maravilha 

e solicita ação conjunta com ÁGUAS DO RIO.  

 

9) Marcia pede atenção para áreas de proteção do Parque da Cidade e Chácara do Céu. 

 

Acordado pelo comitê gestor: 

1) O comitê irá fazer um documento para AGENERSA informando a inclusão da camada de loteamento 

do escopo do SABREN para inclusão da possibilidade das intervenções das concessionárias. 






	ATA REUNIÃO COMITÊ GESTOR ÁGUAS DO RIO 05-06.pdf
	aguas.pdf



